



Американская бизнесвумен, актриса Пэрис Хилтон рассказала о рождении первого ребенка. Об этом сообщил журнал People.

*"Я всегда мечтала быть матерью, и я так счастлива, что Картер и я нашли друг друга. Мы так рады, что вместе создали семью, и наши сердца разрываются от любви к нашему новорожденному малышу",* - рассказала Хилтон в интервью журналу.

Впервые о рождении ребенка Пэрис Хилтон объявила в своем Instagram\*. Она разместила там фото детской ручки с трогательной подписью.

*"Тебя уже любят больше, чем можно передать словами"*, - написала она.

В 2021 году 40-летняя Пэрис Хилтон [впервые вышла замуж](#) за бизнесмена Картера Рума. До свадьбы они встречались два года.